Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 11 - Edição 2094

Quinta-feira, 20 de julho de 2023

## PORTARIA.

### **PORTARIA Nº 75 / 2023**

DESIGNA SERVIDORES PARA ATUAR COMO FISCAL TITULAR E SUBSTITUTO NOS CONTRATOS CELEBRADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Leandro de Morais Pereira, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 308, inciso I, do Regimento Interno, expede a seguinte

### **PORTARIA**

Art. 1°. Designa como fiscal e fiscal substituto, respectivamente, para acompanhar e fiscalizar o contrato desta Casa de Leis, os servidores relacionados abaixo:

ATA/EMPENHO	ОВЈЕТО	EMPRESA / CNPJ	VIGÊNCIA	TITULAR	SUPLENTE
11 / 2023	Registro de preços para futuras e eventuais contratações de empresas para fornecimento de gêneros alimentícios para composição de café para servidores e vereadores assim como lanches para eventos do Museu Histórico Tuany Toledo, Escola do Legislativo da Câmara Municipal, incluído o serviço de entrega	MAURO LUCIO RIBEIRO CIA LTDA 66.438.466/0001-81	13/07/2023 12/07/2024	Amauri Benedito de Oliveira Matrícula 395 Setor: Patrimônio	Sebastião Moreira Matrícula184 Setor: Patrimônio

12 / 2023	Registro de preços para futuras e eventuais contratações de empresas para fornecimento de gêneros alimentícios para composição de café para servidores e vereadores assim como lanches para eventos do Museu Histórico Tuany Toledo, Escola do Legislativo da Câmara Municipal, incluído o serviço de entrega	JORGE RAMOS DE OLIVEIRA 49.692.912/0001-60	17/07/2023 16/07/2024	Amauri Benedito de Oliveira Matrícula 395 Setor: Patrimônio	Sebastião Moreira Matrícula184 Setor: Patrimônio
13 / 2023	Registro de preços para futuras e eventuais contratações de empresas para fornecimento de gêneros alimentícios para composição de café para servidores e vereadores assim como lanches para eventos do Museu Histórico Tuany Toledo, Escola do Legislativo da Câmara Municipal, incluído o serviço de entrega	RITA DE CÁSSIA LIMA DOS SANTOS NUNES 17.299.500/0001-79	12/07/2023 11/07/2024	Amauri Benedito de Oliveira Matrícula 395 Setor: Patrimônio	Sebastião Moreira Matrícula184 Setor: Patrimônio

Art. 2°. Em caso de prorrogação do contrato, fica mantida a designação constante do artigo

1º desta Portaria.

Art. 3°. A presente Portaria entra em vigor na data sua publicação, revogadas as disposições

em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 19 de julho de 2023.

LEANDRO DE MORAIS PEREIRA Presidente da Mesa Diretora

## **PORTARIA Nº 76 / 2023**

DESIGNA SERVIDORES PARA ATUAR COMO FISCAL TITULAR E SUBSTITUTO NOS CONTRATOS CELEBRADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Leandro de Morais Pereira, no uso de suas atribuições e de conformidade com o art. 308, inciso I, do Regimento Interno, expede a seguinte

### **PORTARIA**

Art. 1°. Designa como fiscal e fiscal substituto, respectivamente, para acompanhar e fiscalizar o contrato desta Casa de Leis, os servidores relacionados abaixo:

ATA/EMPENHO	ОВЈЕТО	EMPRESA / CNPJ	VIGÊNCIA	TITULAR	SUPLENTE
01 / 2023	Registro de Preços para fornecimento de placas de homenagem, medalhas em aço inox, troféus, banners, adesivos e bottons para eventos e premiações da Câmara Municipal de Pouso Alegre.	EDUARDO HAGIARA LANDIM DA SILVA-ME 23.909.321/0001-09	27/04/2023 26/04/2024	Karine Pagliarini Bravo Matrícula 685 Setor: Assessoria de Comunicação	Emanuela Silva Barretto Mat. 321 Setor: Comunicação
01 / 2023	Registro de Preços para fornecimento de placas de homenagem, medalhas em aço inox, troféus, banners, adesivos e bottons para eventos e premiações da Câmara Municipal de Pouso Alegre.	M4 EVENTOS COMERCIO DE PRODUTOS E SERVIÇOS 13.934.459/0001-04	27/04/2023 26/04/2024	Karine Pagliarini Bravo Matrícula 685 Setor: Assessoria de Comunicação	Emanuela Silva Barretto Mat. 321 Setor: Comunicação

Art. 2°. Em caso de prorrogação do contrato, fica mantida a designação constante do artigo

1º desta Portaria.

Art. 3°. A presente Portaria entra em vigor na data sua publicação, revogadas as disposições

em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 20 de julho de 2023.

LEANDRO DE MORAIS PEREIRA Presidente da Mesa Diretora

# ATO DE RATIFICAÇÃO.

# ATO DE RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 03/2023

No cumprimento do artigo 26, caput, da Lei 8666/93 e suas alterações, e conforme justificativas técnicas e jurídicas contidas no Processo de Compra PRC 40/2023, **RATIFICO a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 03/2023**, com base no art. 25, II c/c art. 13, VI da Lei 8.666/93, em favor da empresa **EDITORA NEGÓCIOS PÚBLICOS DO BRASIL LTDA.**, **CNPJ 06.132.270/0001-32**, no valor de **R\$ 9.700,00 (NOVE MIL E SETECENTOS REAIS)**, referente a contratação de empresa com notória especialização para disponibilização de acesso a plataforma virtual na qual serão disponibilizadas orientações, capacitações e treinamentos para a Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Pouso Alegre, 19 de julho de 2023

LEANDRO MORAIS PEREIRA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA